
PRÁVNÍ PŘEDPISY V OCHRANĚ ZVÍŘAT - praktické cvičení č. 6 

Řešení praktických příkladů z oblasti veterinární péče souvisejících s povinnostmi chovatelů. 

1. Dne 30. 1. zjistil inspektor KVS, že paní Pilná přidává své kočce pravidelně do krmiva 

vitamíny a minerály ve značném množství bez souhlasu veterinárního lékaře. Navrhněte 

další postup. 

2. Dne 17. 11. zjistil inspektor KVS, že pan Divný podává svému praseti antibiotika. Dalším 

šetřením bylo zjištěno, že pan Divný je nemocný a jeho lékař mu tyto antibiotika 

předepsal. Protože se mu však zdálo, že jeho prase je také nemocné, tak se s ním podělil. 

Prase je určeno k domácí porážce. Navrhněte další postup. 

3. Dne 1. 10. zjistil inspektor KVS, že pan Koutný nevede evidenci aplikovaných léčivých 

přípravků, které byly aplikovány jeho praseti. Proto zakázal panu Koutnému provedení 

domácí porážky. Navrhněte další postup. 

4. Dne 18. 7. oznámil na KVS pan Nový, že byl pokousán kočkou paní Novákové. Dalším 

šetřením se zjistilo, že kočka nebyla očkovaná proti vzteklině. Navrhněte další postup. 

5. Dne 4. 3. podal pan Holub na KVS stížnost na pana Vránu, protože od něj koupil štěně ve 

stáří 5 měsíců, které nebylo očkováno proti vzteklině. Navrhněte další postup. 

6. Dne 9. 6. oznámil pan Smůla, že jeho pes byl pokousán psem pana Kliky a ten odmítl 

nechat svého psa veterinárně vyšetřit na vzteklinu. Navrhněte další postup. 

7. Dne 6. 6. pokousal pes pana Vzteklého pani Mírnou. Pan Vzteklý odmítl nechat psa 

vyšetřit na vzteklinu s poukazem na to, že toto vyšetření absolvoval již před 7 dny poté, co 

byl psem sám pokousán. Vyšetření bylo negativní. Navrhněte další postup. 

8. Dne 24. 11. navštívil pan Vocásek soukromého veterinárního lékaře se svým psem, který 

pokousal listonošku, aby byl vyšetřen na vzteklinu. Odmítl se však dostavit k opětovnému 

vyšetření za 5 dní s poukazem na to, že svoji zákonnou povinnost již splnil. Navrhněte 

další postup. 

9. Dne 3. 8. zjistil inspektor KVS při kontrole v chovu paní Tajné, že chová tři feny a dva 

psy plemene jezevčík, jedna z fen minulý týden porodila šest štěňat, z toho tři feny a tři 

psy. Tuto skutečnost nenahlásila na KVS. Navrhněte další postup. 

10. Dne 15. 8. zjistil inspektor KVS, že stěny stáje prasat pana Svatého jsou značně 

znečištěny. Pan Svatý k tomu uvedl, že provádí bílení stáje pravidelně jednou za 6 měsíců, 

ale jeho prasata stěny vždy rychle ušpiní. Navrhněte další postup. 

 



11. Dne 7. 5. obdržela KVS stížnost od soukromého veterinárního lékaře na ZD, které mu 

odmítlo předložit evidenci chovaných zvířat. Tuto evidenci požadoval veterinární lékař 

pro potřeby vystavení zdravotního potvrzení pro přesun zvířat do shromažďovacího 

střediska. Podle pracovníků ZD se má zabývat pouze zdravotním stavem zvířat a evidence 

jej nemusí zajímat. Navrhněte další postup. 

12. Dne 1. 6. oznámil pan Baťa KVS, že od dnešního dne se stal podnikatelem, protože 

uzavřel smlouvu o tom, že bude svůj chov prasat využívat nejen pro svou potřebu, ale 

hodlá je dodávat i na jatky. Zároveň dnes hodlá odeslat první zásilku zvířat na jatka. 

Navrhněte další postup. 

13. Dne 13. 7. zjistil inspektor KVS, že pan Pohotový, který jako podnikatel chová 1 prase, 

nemá vypracovaný pohotovostní plán. Navrhněte další postup.  

14. Dne 8. 2. zjistil inspektor KVS v chovu prasat, že chovatel má zpracovaný program 

ozdravování zvířat ve svém chovu, ale nemá ho schválený od KVS. Navrhněte další 

postup. 

15. Dne 13. 6. nahlásil veterinární lékař na KVS, že byl napaden několika slepicemi, když 

prováděl vakcinaci v chovu pana Velikého, protože mu nikdo nechtěl pomoct. Navrhněte 

další postup. 

16. Dne 5. 6. zjistil inspektor KVS v chovu drůbeže, že úmrtnost v chovu byla zvýšena o 2% 

v porovnání s předchozím týdnem a že chovatel tuto skutečnost nenahlásil na KVS. 

Navrhněte další postup. 

 


